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Tisztelt Képviselő-testület!

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 31-i testületi ülésén
döntött Mád Község Onkormányzatának kezdeményezéséről közös önkormányzati hivatal
létrehozására.
A megállapodást közigazgatási szerződésben kell rögzíteni, 2024. október 1-jét követő 60
napon belül, mely szerződés 2025.január 1-jén lép hatályba, és 5 éves határozott időre szól.

A szerződés előkészítését és megkötését megelőzően szükséges, hogy a Képviselő-testület
fejezze ki szándékát a közös önkormányzati hivatal létrehozását érintően, amely döntés az
előző ülésen megtörtént, a jegyző tájékoztatást nyújtott a közös hivatal működtetéséről, jog
környezetéről.

Az önkormányzati autonómia fontos biztosítéka a szervezetalakítás szabadsága. Az
önkormányzati feladatok és hatáskörök a választott képviselő-testületet illetik meg, amely a
feladatokat szervei útján látja el. Önkormányzati döntést is a képviselő-testület és az
önkormányzat szervei hozhatnak. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv) 41. ~ (2) bekezdése a szervek között sorolja fel
a polgármesteri hivatalt. Az Mötv. 41. ~ (3) bekezdése alapján a képviselő-testület szervei
közül a polgármesteri hivatal az egyetlen olyan önkormányzati szerv, amely önkormányzati
döntést nem hozhat, rá önkormányzati hatáskör gyakorlása nem ruházható át.

Az állam a polgármesteri hivatalok és a közös hivatalok esetében feladatarányos
finanszírozást biztosít a működési költségekre. A feladatarányos finanszírozás miatt az állam
által nem finanszírozott működési költségeket a létrehozó önkormányzat(ok)nak kell
finanszíroznia. Ugyancsak az önkormányzat(ok)nak kell a hivatal fejlesztéséhez szükséges
forrásokat is előteremteni és biztosítani.

Dönteni kell a szerződésben arról, hogy melyik település milyen arányban és milyen módon
járul hozzá a működéshez. Feladatuk a működéshez szükséges létszám a munka anyagi,
tárgyi, technikai feltételeinek biztosítása. Az Mötv. a fejlesztési kiadások és szükségletek
állami finanszírozását nem rögzíti. A hivatalok költségeinek közös viseléséről az Mötv. 98. ~
(11) bekezdése harmadik és negyedik mondatában - az Új község alakulása kapcsán — szól, a
költségek közös viselése azonban
nem csak Új község alakulása, hanem minden közösen fenntartott hivatal esetében igaz.
Az Mötv. 85. ~ (11) bekezdése kimondja, hogy “közös hivatal működési költségeit a közös
hivatalhoz tartozó önkormányzatok - eltérő megállapodásuk hiányában - lakosságszámuk
arányában biztosítják.”
A törvény kijelentő módú megfogalmazásából egyértelműen következik, hogy a működési
költségek (államháztartási gazdálkodás szerint működési költségnek minősülő költségek)
közös viselése kötelező. A költségviselés módját a közös hivatali megállapodásnak
(közigazgatási szerződésnek) kötelezően tartalmaznia kell. Lehetséges a megállapodás például
a hivatalban keletkezett munka mennyisége alapján vagy más felosztási elv szerint. Ha a
költség viselés módját a közigazgatási szerződés nem tartalmazza, akkor a hozzájárulás
lakosságszám arányban történik. Emeléséről az érintett önkormányzatok állapodnak meg.
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Ennek hiányában a költségekhez az érintett önkormányzatok a települések lakosságszámának
arányában járulnak hozzá. A zökkenőmentes működtetés az igazgatási munka folyamatos
vagy időszakos ellátásához a szükséges személyi és tárgyi feltételeket az Mötv. 85. ~ (8)
bekezdése szerint “A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodásban
meghatározottak szerint minden érintett településen biztosítani kell.” Az Mötv. a közös
hivatalnál a megkötendő megállapodás kötelező elemeként rögzíti, hogy szabályozni kell az
igazgatási munka folyamatos vagy időszakos végzéséhez szükséges személyi és tárgyi
feltételek biztosítását. Természetesen a munka feltételeinek folyamatos biztosítása (személyi
és tárgyi feltételek biztosítása) az önállóan hivatalt fenntartó önkormányzatoknak is
kötelessége.

Egy megállapodás megszüntetésekor a megállapodást kötő feleknek el kell számolniuk
egymással. A vagyonnal történő felelős gazdálkodás szükségessé teszi, hogy a finanszírozási
és költségvetési fejlesztési elszámolási kérdések a megállapodás megszüntetése esetére már a
megállapodás megkötésekor rögzítésre kerüljenek. Ez kevesebb konfiiktussal járó
megszüntetést eredményezhet.
Az állam a hivatalok finanszírozásának kiegyensúlyozottságát azzal is biztosítani akarja, hogy
az elkülönített számlára utalja a megyei önkormányzati hivatalok és a közös hivatalok állami
feladatfinanszírozását. Az Mötv. 84. ~ (4) bekezdése rögzíti, hogy “[a]z állam a
feladatarányos finanszírozást a székhelytelepülés, illetve a megyei önkormányzat elkülönített
számlájára utalja”.

A polűrmesteri hivatal. közös hivatal feladatai, működése
Az Mötv. a 84. * (1) bekezdésében foglalt rendelkezésével a hivatalok hármas
alapfeladatának kijelölésével biztosítani kívánja, hogy egyrészről a testületek és szerveik
mögött egy szakemberekből álló szervezet segítse a munkát, másrészről a jegyző és a
polgármester feladat- és hatáskörei gyakorlását is szakemberekből álló szervezet támogassa.

A polRármesteri hivatal tevékenysé~ének három fő csoportja
1. Az önkormányzat működésével, annak feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való
előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása. E körben végzi az
önkormányzati testületi szervekhez (képviselő-testület, bizottság) kapcsolódó adminisztrációs
feladatokat, előterjesztéseket készít elő, az ülések technikai tárgyi feltételeit biztosítja,
adminisztrálja az üléseket, jegyzőkönyvet készít, gondoskodik a meghívók, előterjesztések
sokszorosításáról, kiküldéséről, segíti az önkormányzati képviselők munkáját, a vezetést
segítő törzskari fbnkciókat lát el, és végzi a belső munkaszervezési igazgatási teendőket.
Előkészíti és végrehajtja a testületi szervek önkormányzati döntéseit, a polgármester
irányítása és a jegyző operatív vezetése mellett.

2. Ellátja a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való
előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. Mind a polgármesternek, mind a
jegyzőnek az állam és az önkormányzat is határozhat meg feladatokat, és adhat számukra
hatásköröket. A jegyző és a polgármester a testülettől kaphatnak felhatalmazást arra, hogy az
átruházott hatáskörben testületi hatáskört gyakoroljanak. Allamigazgatási hatáskört
polgármester és jegyző is gyakorol. A szakapparátus feladata, hogy szakmailag megalapozott
döntéseket készítsen elő, majd hajtson végre, gondoskodjon a végrehajtás megszervezéséről.
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3. Kiemelkedő szerepe van annak, hogy a közszolgáltatási feladatok zökkenőmentesen
biztosítottak legyenek. Ez csak az ellátásban részt vevő és abban közreműködő szervek
koordinált munkájával valósulhat meg, a polgárok igazgatási szolgáltatásokhoz való
hozzáférése megköveteli, hogy a hivatal a tevékenységét az állami szervek tevékenységével
összehangolja.

4.A munkakörök kialakítása során közös hivatalt fenntartóknak ügyelniük kell arra, hogy az
ügyfélfogadás a nem székhely településeken is biztosított legyen. Az Mötv. 85. * (9)
bekezdése alapján a közös önkormányzati hivatalok megállapodása nyomán az
ügyfélszolgálati feladatok állandó vagy ideiglenes kirendeltség, valamint ügyfélszolgálati
megbízott személyén keresztül is elláthatóak, de az önkormányzatok úgy is dönthetnek, bogy
kizárólag informatikai hálózat alkalmazásával, azaz egyfajta e-önkormányzat ponttal
szervezik meg a feladat ellátását. Ha kirendeltséget nem hoznak létre, mert például az ügyek
száma a több személy foglalkoztatását nem teszi szükségessé, az ügyfélfogadást
ügyfélszolgálati megbízott személyén keresztül, informatikai hálózat alkalmazásával is
biztosíthatják. S azt, hogy az ügyfélfogadás szabályai milyenek, milyen gyakoriságú, milyen
időtartamban valósul meg, milyen ügyintézői vagy jegyzői/aljegyzői ügyfélfogadás van, azt a
közös hivatalt létrehozó megállapodásnak tartalmaznia kell. Az Mötv. 86. ~ (2) bekezdése
szerint “[a] közös önkormányzati hivatal jegyzője, aljegyzője vagy megbízottja az érintett
képviselő-testületek megállapodása alapján köteles biztosítani az egyes településeken történő
ügyfélfogadást.”
A hivatalt, legyen az egy település, vagy több település által fenntartott hivatal, Úgy kell
felépíteni, tagolni, munkarendjét kialakítani, hogy a lehető leghatékonyabban és legjobban
tudja azokat a feladatokat ellátni, amelyekre létrehozták.
Az Mötv. 84-85. *-ai rendelkeznek a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról, amelyet az
előző előterjesztésem már tartalmazott, beidéztem a vonatkozó jogszabályi helyeket.

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a
döntéshozatalra.

Szerencs, 2024. november 19.

Kiss Attila
polgármester
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HATÁROZAT JAVASLAT

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
/2024.( )

határozata
közös önkormányzati hivatal létrehozása Mád településsel

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és Úgy dönt, hogy a 1 27/2024.(X.3 1.) határozatában foglaltakat fenntartja,
közös önkormányzati hivatalt hoz létre 2025. január 1-jei hatállyal Mád község
önkormányzatával a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 84. * (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közös önkormányzati hivatal
működésének szabályait tartalmazó közigazgatási szerződés aláírására.

A közigazgatási szerződés aláírt példánya jelen határozat mellékletét képezi.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a közös önkormányzati hivatal létrehozásával
kapcsolatos eljárási intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2024. november 30.
Felelős: polgármester





KÖZIGAZGATÁSI SZERZŐDÉS

A Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról ás fenntartása

Amely létrejött
Szerencs Város Önkormányzat Képviselő-testülete (székhely: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89.;
képviseli: Kiss István Attila polgármester; törzskönyvi azonosító szám: 726391),
(továbbiakban: Székhely település) és

Mád Község Önkormányzat Képviselő-testülete (székhely: 3909. Mád, Rákóczi út 50.;
képviseli: Dubóczki Donna polgármester; törzskönyvi azonosító szám: 726335)
(továbbiakban: Kirendeltség)

között (a továbbiakban együtt: Szerződő Felek)

A Szerződő Felek megállapodnak, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.
évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 85. ~ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás
alapján 2025. január 1. napjától határozatlan időre közös önkormányzati hivatalt alakítanak és
tartanak fenn az alábbiak szerint:

1. A szerződés célja:

A szerződés elsődleges célja az, hogy a Szerződő Felek településein biztosítva legyenek az
önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző, hivatal/ügyintézője
feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával
kapcsolatos feladatok.
Ennek megvalósítása során cél továbbá, hogy a települések lakosai azonos szinten jussanak
hozzá a hivatali szolgáltatásokhoz, az önkormányzati szinten ellátott közigazgatási
szolgáltatásokat is szakszerűen, gyorsan, takarékosan és megfelelő minőségben, helyben
lehessen biztosítani az ügyfelek számára.

2. A közös önkormányzati hivatal neve:

Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal

3. A közös önkormányzati hivatal székhelye és kirendeltsége, illetékességi területe:

3.1. A közös önkormányzati hivatal székhelye: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

3.2. Telephelye megnevezése és címe: Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal Mádi
Kirendeltsége, 3909. Mád, Rákóczi út 50.

3.3. A közös önkormányzati hivatal illetékességi területe: Szerencs és Mád
önkormányzatok közigazgatási területe.



4. A Szerződés létrehozása:

A szerződés létrehozásáról Szerződő Felek minősített többséggel elfogadott határozattal
döntenek, mely döntés az egyes képviselő-testületek át nem ruházható hatáskörébe tartozik. A
döntésről a meghozatalát követően legkésőbb 5 napon belül egyidejűleg betartva az Mötv.
85. * (3) bekezdésében foglalt határidőt értesíteni kell az érintett önkormányzatot.

5. A szerződés módosítása:

5.1. A szerződés módosítását bármely önkormányzat kezdeményezheti, a jegyző és a másik
önkormányzat írásbeli megkeresésével.

5.2. A módosítási javaslatot az önkormányzatok legkésőbb 15 napon belül kötelesek érdemben
megtárgyalni, és a döntés meghozataláról 5 napon belül kötelesek értesíteni a másik
önkormányzatot.

5.3. A szerződés módosításának minősül a csatlakozás is, amelyre azonban a vonatkozó
jogszabályok értelmében csak az általános önkormányzati választások napját követő 60 napon
belül van lehetőség. A csatlakozási kérelmeket érdemben meg kell tárgyalnia minden résztvevő
képviselő-testületnek olyan időpontban, hogy az az esetleges csatlakozást a jogszabályi
határidőben lehetővé tegye. Csatlakozásra kizárólag akkor kerülhet sor, ha a jelen Szerződés
emiatt szükséges módosítását valamennyi érintett önkormányzat képviselő-testülete minősített
többséggel elfogadta. A csatlakozás az általános önkormányzati választásokat követő évjanuár
1-jén lép hatályba.

5.4. A szerződés módosításának minősülő kiválásra csak az általános önkormányzati
választások napját követő 60 napon belül van lehetőség. A kiválás — a kiváló fél minősített
többségű döntésén alapuló — egyoldalú írásbeli jognyilatkozat, melyhez nem szükséges a másik
Szerződő Fél hozzájárulása. A kiválás az általános önkormányzati választásokat követő év
január 1-jén lép hatályba.

5.5. A kiválásról szóló döntést legkésőbb az általános önkormányzati választások napját követő
60. napig kell közölni. A döntés közlésének napja az a nap, melyen az érintett önkormányzattal
írásban közölték azt.

6. A szerződés megszüntetése:

6.1. A szerződés megszüntetéséről közös megegyezéssel az érintett képviselő-testületek az
általános önkormányzati választások napját követő 60 napon belül állapodhatnak meg. Az
ennek kezdeményezéséről szóló határozatban (illetőleg az annak mellékletét képező
megszüntető okirattervezetben) foglaltakat a szerződést megkötő önkormányzatok képviselő
testületeinek a határozatról készült jegyzőkönyvi kivonat kézhezvételét követő 15 napon belül
szükséges megtárgyalniuk, és arról a szükséges minősített többséggel elfogadandó döntést
meghozniuk. Amennyiben a közös megegyezés nem jön létre a megszüz~tetésről, úgy a kiválás



szabályai szerint kell eljárnia a szerződést megszüntetni kívánó önkormányzatnak.

6.2. A szerződés megszüntetése esetén gondoskodni kell ajelen szerződés szerinti pénzügyi
és vagyoni elszámolásról. A közös hivatal vagyongyarapodását jelen szerződés megszűnése
esetén a vagyongyarapodáshoz történő hozzájárulás arányában — pályázat esetében a vállalt
saját erő arányában — kell megosztani. Ha ez nem állapítható meg, a vagyont a részt vevő
önkormányzatok településeinek a Központi Statisztikai Hivatal által január 1. napjával
megállapított lakosságszám-adatai arányában kell megosztani.

7. A hivatal jogállása:

A közös hivatal az alapító okiratban meghatározott közfeladat ellátására létrejöttjogi személy,
költségvetési szerv, a Szerződő Felek korábbi, jelen szerződés folytán megszűnő
önkormányzati hivatalainak jogutódja.

8. A közös önkormányzati hivatal feladata:

A közös önkormányzati hivatal a részt vevő települések közigazgatási feladatainak hatékony és
takarékos ellátására szolgál. Közreműködik az önkormányzatok egymás, valamint az állami
szervek közötti együttműködés összehangolásában. A közös önkormányzati hivatal, illetve
annak ügyintézője a vonatkozó jogszabályban megállapított hatáskör alapján a szervezeti és
működési szabályzatban és más szabályzatokban, továbbá vezetői döntésekben, utasításokban
meghatározottak szerint gyakorolja hatáskörét, látja el feladatait. A Szerződő Felek
megállapodnak abban, hogy a közös önkormányzati hivatal szervezeti és működési szabályzata,
valamint alapító okirata további szabályokat tartalmazhat a feladat- és hatáskörök
gyakorlásának meghatározására.

9. A közös önkormányzati hivatal döntéshozó szene

A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy Szerencs Város Önkormányzat képviselő-
testülete gyakorolja a közös önkormányzati hivatal feletti döntéshozatal jogát.

10. A döntéshozatal módja

10.1. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a közös önkormányzati hivatal alapító
okiratát, szervezeti és működési szabályzatát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV.
törvényben foglaltak alapján Szerencs Város Önkormányzat képviselő-testülete tárgyalja meg
és fogadja el tekintettel az alább meghatározottakra.

10.2. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a közös önkormányzati hivatal
működését érintő egyéb szabályzatokat Szerencs Város Polgármestere fogadja el és hagyja
jóvá.

10.3. Mád Község Önkormányzat képviselő-testülete véleményezési joggal rendelkezik



Szerencs Város Önkormányzat képviselő-testülete a közös önkormányzati hivatal alapító
okiratával, valamint szervezeti és működési szabályzatával kapcsolatos azon döntések
meghozatala során, amelyek a kirendeltség foglalkoztatottak számát, illetve a telephely
költségvetését érintik. Szerencs Város Önkormányzat képviselő-testülete kötelezettséget
vállal arra, hogy a telephelyet érintő döntés előtt írásbeli véleményt kér az érintett községi
önkormányzattól.

10.4. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a véleményezésre rendelkezésre álló
idő a véleménykéréstől a vélemény megadásáig legfeljebb 15 nap.

11. A közös önkormányzati hivatal irányítása

11.1. A Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal önállóan működő és gazdálkodó
költségvetési szerv. A Hivatal tekintetében az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV.
törvény 9. *-ában meghatározott jogok és kötelezettségek (irányítás, felügyelet) Szerencs
Város Onkormányzat Képviselő-testületét illetik meg, illetve terhelik jelen szerződésben
részletezett kiegészítésekkel.

11.2. A Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti felépítését, létszámát, munka- és
ügyfélfogadási rendjét Szerencs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szerencsi Közös
Onkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában állapítja meg. A kirendeltség
működését érintő kérdésekben Mád Község Önkormányzat képviselő-testületét javaslattételi
és véleményezési jog illeti meg.

11.3. A közös önkormányzati hivatal, mint önállóan gazdálkodó és működő költségvetési
szerv éves költségvetése a székhelytelepülés önkormányzata költségvetésnek részét képezi.

11.4. A jegyző felett a munkáltatói jogokat a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal
polgármestere gyakorolja. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a jegyző kinevezése
előtt a Szerencs Város polgármestere köteles kikérni a Mád Község polgármesterének
véleményét.

12. Munkarend és ügyfélfogadási rend:

12.1. A Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal Mádon állandó kirendeltséget működtet az
adminisztratív feladatok ellátása, ügyfélfogadás biztosítása céljából. A Kirendeltség munka- és
ügyfélfogadási rendjére a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti Működési
Szabályzatának (továbbiakban Szervezeti és Működési Szabályzat) rendelkezései irányadóak.

12.2. Államigazgatási feladat ellátása a székhely településen, illetve a Kirendeltségen is
történik. Az ellátandó államigazgatási feladatok felsorolását a Szervezeti Működési Szabályzat
tartalmazza, illetve részletezi.

12.3. A jegyző a Szervezeti és Működési Szabályzatban szabályozott módon és időben
fogadja az ügyfeleket.



13. A közös önkormányzati hivatal fenntartása:

13.1. A közös önkormányzati hivatal költségvetésének elsődleges forrása a költségvetési
törvényben évente megállapított feladatfinanszírozás. A közös önkormányzati hivatal
működési költségét az elismert hivatali létszám, valamint a személyi és dologi kiadások
elismert átlagos költségei szintjéig (személyi juttatások és járulékaik, dologi kiadások) az állam
finanszírozza, amelyet a székhelytelepülés részére, e célra elkülönített számlájára folyósít.

13.2. A Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése tartalmazza a székhelyen és
a kirendeltségeken dolgozó valamennyi köztisztviselő, közszolgálati ügykezelő személyi
juttatásait, munkaadókat terhelő járulékokat, a dologi kiadásokat, valamint az egyéb működési
és felhalmozási célú kiadásokat. A cafetéria és egyéb adható juttatások a közös önkormányzati
hivatal minden munkavállalójára egységesen alkalmazandók.

13.3. Az állami támogatás a települések között lakosságszám alapján kerül felosztásra.

13.4. A közös önkormányzati hivatal állami normatívából finanszírozott létszáma nem
haladhatja meg adott költségvetési évre elfogadott költségvetési törvény alapján elismert
hivatali létszámot.

13.5. A közös hivatal személyi kiadásai az állami normatívából kerülnek rendezésre.

13.6. Kirendeltség Önkormányzata finanszírozza a Jegyző személyi juttatásának és
járulékainak 30 O o-át.

13.7. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a saját tulajdonukaL képező
kirendeltségeknek helyt adó épületek közüzemi számláit és dologi kiadásait ami a feladataik
ellátáshoz szükséges saját költségvetésükből finanszírozzák.

13.8. Amennyiben a képviselő-testületek által jóváhagyott közös önkormányzati hivatali
költségvetés kiadásait a központi támogatás bevételei nem fedezik, ahhoz a Szerződő Felek
saját bevételük terhére a Központi Statisztikai Hivatal által megállapított, az adott év január
1. napi lakosságszám-adatai arányában járulnak hozzá.

13.9. A 13.7. pont szerinti esetben a közös önkormányzati hivatal fenntartásában részt vevő
önkormányzatok vállalják, hogy a közös önkormányzati hivatal működéséhez szükséges állami
finanszírozáson felüli összeget a saját költségvetésükbe betervezik. Ezen hozzájárulás
fizetésének módja: a közös önkormányzati hivatal költségvetésében elfogadott önkormányzati
hozzájárulás 1/12-ed részét havonta, minden hónap 2. napjáig utalják a közös önkormányzati
hivatal számlájára.

13.10. Az önkormányzatok megállapodnak abban, hogy a tárgyévi hozzájárulás tervezett



összegéről a jegyző legkésőbb az adott évre vonatkozó költségvetési törvény elfogadását
követő 20 napon belül tájékoztatja a Szerződő Feleket. A Szerződő Felek a tájékoztatást követő
10 napon belül megteszik észrevételeiket. A polgármestereknek tárgyév február hónapjának
20. napjáig a hozzájárulás összegéről meg kell állapodniuk.

13.11. A Szerződő Felek megállapodnak, hogy minden év január 31. napjáig elszámolnak az
előző évi hozzájárulásokkal, Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal e határidőig az
elszámolást írásban eljuttatja a Kirendeltség önkormányzata részére. Szerződő Felek kötelezik
magukat, hogy ezen elszámolás alapján a pénzügyi rendezés az elszámolás kézhezvételtől
számított 30. napon belül részükről megtörténik. Amennyiben ez nem történik meg, a 13.12.
pont alapján kell eljárni.

13.12. A Szerződő Felek megállapodnak abban kirendeltségeknek helyt adó épületekbe
vásárolt nagyobb értékű dologi kiadásaikat az önkormányzatok saját költségvetésükből
finanszírozzák.

13.13. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a hozzájárulás megfizetésére
felszólítást követő 8 napon belül nem kerül sor, Kirendeltség Önkormányzata felhatalmazza
Székhely település Önkormányzatát, hogy azonnali beszedési megbízást érvényesítsen az Otp
és Kereskedelmi Bank pénzintézetnél vezetett 11734145-15726339 számú fizetési számlájára.
A számlavezető pénzintézet által ellenjegyzett és nyilvántartásba vett azonnali inkasszó jelen
szerződés 1.sz. mellékletét képezi. Az azonnali inkasszó jogát Székhely Önkormányzata
minden olyan esetben érvényesítheti, amikor Kirendeltség Önkormányzata e szerződésben
foglalt esedékes fizetési kötelezettségének nem tesz eleget.

14. A közös önkormányzati hivatal vagyoni viszonyai;

14.1. Ingatlanok
14.1.1. A székhelyen és a kirendeltségen a közös önkormányzati hivatali feladatok ellátásra
használt ingatlanok Szerződő Felek tulajdonában maradnak, melyeket térítésmentesen a közös
önkormányzati hivatal használatába adják.

14.1.2. A székhelynek, illetve a kirendeltségnek helyt adó épületeinek felújítási, karbantartási
munkáit a tulajdonos önkormányzatok költségvetésében kell megtervezni.

14.2. Ingóságok
14.2.1. A társult önkormányzatok 2025. január 1. napjától kezdődően a közös önkormányzati
hivatal ingyenes használatába adják a közös önkormányzati hivatali feladatok ellátáshoz
szükséges ingó vagyont.
14.2.2. Az ingyenes használatba adott ingóságok 2025. január 1. napjától a közös
önkormányzati hivatal önálló használatába kerülnek. A használatba adás ingyenes és a jelen
szerződés szerinti közös hivatali feladatellátás időtartamára szól.

14.2.4. A 2025. január 1. napja után a közös önkormányzati hivatal működtetése céljából



beszerzett eszközök Szerződő Felek közös vagyonát képezi, melyek a közös hivatal
megszüntetésekor a társult önkormányzatok között a Központi Statisztikai Hivatal által
megállapított, a megszűnés évének január 1. napi lakosságszám-adatai arányában kerülnek
felosztásra.

15. Záró és átmeneti rendelkezések:

15.1. Jelen szerződésből eredő vitás kérdésekben bármely polgármester jogosult egyeztető
tárgyalást összehívni. Az egyeztető tárgyalásról emlékeztető készül, melynek elkészítéséről a
tárgyalást összehívó polgármester köteles gondoskodni, és köteles azt legkésőbb a tárgyalástól
számított 5 munkanapon belül másik polgármesterének megküldeni.

15.2. Amennyiben az egyeztető tárgyalás eredményre vezetett, és ennek alapján jelen
szerződés módosítása szükséges, Úgy a közös hivatalt létrehozó települések polgármesterei —

a~ emlékeztető általuk történő kézhezvételét követő 30 napon belül — köteleqek a ~zerződé~
módosításról készült előterjesztést a képviselő-testületeik elé jóváhagyásra heterje~zteni.

15.3. Szerződő Felek a vitás kérdés bírói Útra terelését megelőzően legalább egy alkalommal
kötelesek egyeztetni, a 15.1. 15.2. pontokban foglaltak szerint.

15.4. Az egyeztetés eredménytelensége esetén felek a jelen szerződésből eredő jogvita
elbírálására kikötik a Miskolci Törvényszék kizárólagos illetékességét.

15.5. Jelen szerződést megkötő önkormányzatok képviselő-testülete általi elfogadást és azok
polgármestereinek aláírását követően, 2025. január 1. napján lép hatályba.

15.6. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre az Mötv. és a Polgári
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó szabályai az irányadók.

15.7. A közös önkormányzati hivatal jelen szerződésnek Szerencs Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete és Mád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által minősített
többséggel történő elfogadásával és a Magyar Államkincstár Borsod-AbaÚj-Zemplén
Vármegyei Igazgatóság általi nyilvántartásba vétellével jön létre.

15.8. Jelen szerződést annak elolvasását, tartalmának megismerését és megértését követően
az önkormányzatok képviselő-testületei képviseletében eljáró polgármesterek a képviselt
önkormányzat akaratával mindenben megegyezően, annak nevében helybenhagyólag, saját
kezű aláírással látják el.

‚2024

Kiss István Attila Dubóczki Donna
polgármester polgármester



Szerencs Város Mád Község

Jelen szerződést

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozatával

Mád Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozatával

fogadta el.

A szerződést a képviselő-testületi döntések értelmében 2024 napján ellenjegyzem:

A Közigazgatási Szerződés beküldésre került a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei
Kormányhivatal részére a Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás felületén keresztül
2024. november - i dátummal, mely dátumtól számított 31’ napon lép hatályba

Dr Béni Gyula
jegyző

A Közigazgatási Szerződés beküldésre került a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei
Kormányhivatal részére a Törvényességi Felügyelet Irásbeli Kapcsolattartás felületén keresztül
2024. november - i dátummal, mely dátumtól számított 31. napon lép hatályba

Orbán Katalin
jegyző h.



1. melléklet

FELHATALMAZÓ LEVÉL

Alulírott Mád Község Önkormányzata (3909 Mád, Rákóczi u. 50. képviseli: Dubóczki Donna
polgármester) jelen nyomtatvány aláírásával felhatalmazom a számlavezető hitelintézetemet,
hogy az Otp és Kereskedelmi Bank Szerencsi Fiókjánál vezetett 11734145-15726339 számú
számlámat Szerencs Város Önkormányzata által benyújtott azonnali beszedési megbízás
alapján a számla javára megterhelje.

Kelt: Mád, 2024

a felhatalmazó önkormányzat cégszerű aláírása

Záradék:

Az OTP és Kereskedelmi Bank Szerencsi Fiókja, mint a Mád Község Önkormányzata
Számlatulajdonos hitelintézete tudomásul vesszük, hogy Szerencs Önkormányzata - mint
jogosult a 2024 napján a Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete kt határozatával, Mád Község Önkormányzat Képviselő-
testülete önkormányzati határozatával, létrejött szerződés alapján felmerült
követelését a Mád Község Önkormányzata Számlatulajdonos fhetési számlája terhére azonnali
beszedési megbízással érvényesítheti.
A felhatalmazó kijelenti, hogy más banknál ajelen szerződés megkötésének időpontjában nem
rendelkezik bankszámlával és egyúttal vállalja, hogy a megadott bankszámla
megszüntetéséről, illetve újabb bankszámlák megnyitásáról haladéktalanul értesíti Szerencs
Város Önkormányzatát.

A felhatalmazó önkormányzat hitelintézete tudomásul veszi, hogy e nyilatkozat csak Szerencs
Város Onkormányzata tudtával és hozzájárulásával vonható vissza.

Kelt:



2. melléklet

A közös önkormányzati hivatalt létrehozó önkormányzatok lakosságszáma 2024. január
1. napján

Mád község 1971 fő
község fő

összesen fő


